

民主党部分高层连续夜访首相官邸 党内“逼宫” 菅直人咬牙不

日本执政党民主党部分高层连续夜访首相官邸,试图说服党首、首相菅直人尽快辞职,换取在野党支持多项涉及地震和海啸灾后重建的法案。面对党内压力,菅直人不让步,拒绝宣布确切辞职日期。

据新华社电



她只有9岁 被塔利班绑架做了“人弹” 身绑16斤炸药,所幸未炸

据国际在线报道 巴基斯坦警方日前拘捕了一名年仅9岁的“小人弹”,她自称受塔利班的劝说穿上了炸弹背心,并被要求站在警方设置的检查站后,引爆炸弹。

这名“小人弹”是在巴基斯坦西北边境省下迪尔区的一处警方检查站附近被发现的,当时她距离检查站约50米远。当地警察局长卡齐·贾米尔·乌尔·拉赫曼介绍说:“当时她的肢体语言令人生疑,后来我们发现她身上绑着8公斤的炸药,对年仅9岁的她来说确实太重了。”

小女孩事后换上蓝白色的校服,出现在巴基斯坦国家电视台上。根据她的讲述,几天前她在白沙瓦被塔利班分子绑架,后来被带到了下迪尔区。小女孩说:“他们把我关在一间屋子里,告诉我在接近警察的时候就按下按钮。”目前警方正就这起事件进行调查,并开始寻找小女孩的家人。

人弹虽然早已是巴基斯坦塔利班武装分子的惯用伎俩,但利用年幼的孩子当人弹的情况极为罕见。

辞职有条件

日本共同社6月20日以多名民主党国会议员为消息源报道,在党内高层压力下,菅直人预计将在今后几天内说明更确切的辞职时间。他可能本周召开发布会,宣布辞职条件。

其中一名资深议员说:“是否举行新闻发布会将由菅直人决定。”不过,按一些议员的说法,菅直人20日晚与多名民主党高层成员的商议结果将左右他的决定。议员们预计,菅直人的辞职条件将是在野党协助2011财政年度第二份补充预算案、《公债发行特例法案》等与灾后重建相关的法案获得国会通过。

政府正寻求国会7月中旬通过第二份补充预算案。这意味着,如果菅直人以预算案通过为辞职条件,他将于7月辞去首相职务。菅直人本月2日“挺过”自由民主党等在野党向国会提出的不信任案。不过,他迄今没有确认具体辞职日期,引发部分民主党成员以及在野党不满。

高层急逼宫

内阁官房长官枝野幸男、内阁官房副长官仙谷由人、民主党干事长冈田克也、民主政策调查会会长玄叶光一郎、民主党参议院议会议员会长奥石东19日晚造访首相官邸,与菅直人商讨延长国会会期等议题。

冈田等人告诉菅直人,执行2011财年预算案所需的《公债发行特例法案》眼下无望在国会获得通过;为打破国会僵局,他应该明确辞职时间。

然而,菅直人表达促成国会通过《再生能源特别措施法案》的决心,不打算短期内辞职。一些与会者披露,菅直人和党内同僚们“激烈争论”。

共同社分析,如果菅直人把国会通过旨在促进太阳能、风能等可再生能源的《再生能源特别措施法案》作为辞职条件之一,他可能最早8月才会辞职。

20日晚,菅直人与枝野等党内高层再次碰头,商谈大约两个小时,依然没有就他的辞职日期达成一致。

朝野商延期

在野党公明党干事长井上义久告诉媒体记者,民主党之所以希望延长国会会期,其中一个原因是希望在8月中旬至9月初向国会递交2011财年第三份补充预算案。

自民党干事长石原介绍,民主党打算把国会会期延长至10月20日左右。自民党先前表态,确认菅直人会尽早辞职前,不会支持民主党的延期方案。

冈田说,他定于21日上午与在野党高层会面,商讨国会延期事宜。不过,内阁官房长官枝野20日在一场新闻发布会上说,延长会期不会与菅直人辞职挂钩。

突尼斯前总统称“被骗出国”

据新华社电 流亡沙特阿拉伯的突尼斯前总统扎因·阿比丁·本·阿里20日经由律师发表声明,声称自己“被骗出国”,而非逃离突尼斯主动寻求流亡。声明说,本·阿里原本只打算“护送”家人前往沙特阿拉伯“躲避刺杀”,而后随即返回突尼斯,但飞机没有等他登机便离开沙特返回突尼斯。

同一天,突尼斯刑事法庭和军事法庭先后开庭,缺席审理本·阿里相关案件。对于案中所谓谋杀罪名,本·阿里在声明中说,自己从未下令安全部队向示威者开枪。

打败中国“天河一号” 日本超级计算机再成全球第一

据新华社电 日本物理化学研究所6月20日宣布,这家机构与日本富士通公司联合开发的超级计算机“京”的实测运算速度成为全球第一。这也是时隔7年之后,日本的超级计算机首次重返第一。

日本共同社援引研究人员的话报道,超级计算机“京”在新近一次实测中,以每秒8162万亿次的运算速度,位列20日揭晓的新一期全球超级计算机500强排行榜榜首。

“京”取得这一成绩前,中国首台千万亿次计算机

“天河一号”去年11月以每秒4701万亿次的峰值速度和每秒2566万亿次的实测速度位列全球第一。

研究人员说,“京”当前仍处于开发阶段,预计2012年6月完成装配,力争达到每秒1万万亿次的运算速度。

“在科学和技术领域,虽然不知道能否实现,我们必须争第一,”理化研究所所长、2001年诺贝尔化学奖得主野依良治说,“科技是日本能够展现实力的领域,我们必须这么想。”

德大肠杆菌首次出现“人传人” 1人致20人染病

星报综合报道 德国致命出血性大肠杆菌疫情又有最新发展,德国官员首次发现“人传人”案例。为此,德国当局警告民众进出餐馆、泳池等都要特别小心,因为病菌可能通过病患,传染给其他人。

据半岛电视台网站报道,德国当局指出,法兰克福附近一家餐饮业1名女性厨房员工,因为食用遭污染豆芽,感染了这种大肠杆菌,并经由她处理过的食物,将她携带

的病菌传染给了20名餐厅顾客,出现了“人际传播”。

目前,调查人员正检查肇事厨房。德国国家消费者权益机关称,若该厨房工当日如厕后洗手,便可避免事件发生。

德国当局表示,本案例首次证实,这次的致命大肠杆菌疫情会“人传人”。报道称,当局将于本周末进一步采样,检验结果有望于20日以后出炉。

法兰克福河现恶菌 水面发现致命恶菌很不寻常

据《广州日报》报道 出现“人传人”的同时,德国当局在法兰克福东北部埃伦巴赫河发现大肠杆菌菌株,怀疑病菌来自附近污水处理厂。

德国官员呼吁黑森州居民不要在河流或溪流游泳。当局已抽取河水及附近污水处理厂的样本以检测源头。

这段30公里长的河流中也测出大肠杆菌,但专家称这次在水面发现致命恶菌很不寻常。但当地人则不感意外,称居民经常因肠胃不适而求医,相信水源有问题。目前,当地饮水暂未受到影响。

德国卫生部长贝尔前日表示,当局有证据显示该个案是由人将病菌带到蔬菜,然后传给他人。他警告,死

亡数字仍会上升。

欧洲多国上月暴发肠出血性大肠杆菌疫情至今,已造成39人死亡、接近3000人受感染。

别墅出售

碧桂园滨湖城(中庙)一期碧波环城苑联排别墅出售,建筑面积230.4m²,赠送90m²的花园和50m²的露台/阳台。
价格:136万。电话:13866151111。

求租

二环以内1500m²—3000m²商业用房。需有停车位,租期十年以上。
电话:18019559088。